



推进治水提质 龙岗在行动



龙岗区举办在建水务工程安全生产暨主题培训 270余管理人员现场考核安全知识

本报讯(侨报融媒记者 张祥 通讯员 朱章伟)4月21日,龙岗区召开在建水务工程安全生产暨培训工作会议,组织各在建水务工程项目安全管理人员270余人参加安全生产培训及现场考试。会议通报了全区水务工程安全生产形势,并就安全生产工作进行了动员部署。会议指出,要充分汲取福田区、罗湖区“4·11”安全事故教训,高度重视安全监督工作,依托2019龙岗全面消黑施工工作微信群等平台,形成“早教育、晚加班、夜总结”模式,全力以赴做实做细各项工作。会议要求,要进一步完善诚信体系建设,严格落实《深圳市水务建设市场主体不良行为认定及应用办法》要求,将事故和安全生产违法情况纳入诚

信体系建设,大力促进各参建单位提升安全施工条件和人员安全素质。此外,安全生产是各项工作的红线、底线,全区在建水务工程要加强安全生产培训,切实提高从业人员业务能力和工作水平。会议特别强调,各单位要建立健全安全生产应急预案体系,加强应急处置训练演练,严格落实应急值守和信息报送制度,及时补充应急救援物资,有效提升紧急情况下的应急处置能力。同时,要突出细节末端检查,如露天电线、露天插座问题,坚决杜绝走马观花、走过场等行为。会后,区水务局组织全区40个在建水务工程施工、监理单位270余个项目安全管理人员进行了安全生产工作考核。

龙岗区水务相关部门集中探讨岗头河消黑工作 抓好落实 确保岗头河“长治久清”

本报讯(侨报融媒记者 张祥 通讯员 邱光烈)近日,区水务相关部门召开会议,针对区领导调研岗头河时,就坂雪岗水质净化厂入口积水、冲之大道箱涵夜间高峰溢流等消黑相关问题提出的要求,专题探讨研究解决路径,并对汛期水污染治理施工安全进行再强调再部署。区水务建管中心、坂田街道水务中心、设计单位等相关部门负责人及抽调干部参加研讨。会议明确了降低坂雪岗水质净化厂一期泵坑进水水位措施及实施单位;科学分析了目前坂雪岗污水处理厂服务区域旱季污水量,并同意为消除雨季污染负荷增设分散处理装置,确保岗头河“长治久清”,提高V类水稳定达标率;由坂田街道做好

协调工作,参照区水务建管中心移交的方案,完善内部雨污系统。会议研讨坂田片区排污系统,要求设计院根据“国考”考核要求,结合实际情况,优化排水系统,为实现该片区“长治久清”奠定基础。会议还传达了深圳应对暴雨天气工作视频会议以及市、区领导工作指示精神,要求各施工单位加强应急值守,在每个在建工地指定专人实时关注天气变化情况,提前落实好应急物资和抢险队伍;要制定落实好安全施工应急预案,加强施工人员在遇到突发极端暴雨天气时有序撤离的安全培训;要进一步加大排查力度,对自查发现的重大隐患点要及时上报相关主管部门,采取有效应对措施,确保群众生命财产安全。



治水宣传 送到身边

近日,园山街道开展了一系列“治水提质、水润园山”宣传活动,通过走进社区、公园以及入户宣传等方式,加强对水污染治理成效和规划的宣传,为居民答疑解惑,唤起全民支持治水工程、参与环境保护的热情。

侨报融媒记者 尹萌 通讯员 沈云刚 摄影报道

制图:朱海波

个税专项附加扣除政策 实施4月显成效 龙岗市民 乐享税改红利

侨报融媒记者 刘芳菲
通讯员 尹思 殷婷

今年1月1日起,新修订的《中华人民共和国个人所得税法》正式实施。纳税人在每月基本减除费用标准从3500元提高到5000元的基础上,还能享受到子女教育、大病医疗、住房贷款利息或租金、赡养老人等6项专项附加扣除。个税专项附加扣除政策实施4个多月来,龙岗居民获得了什么样的好处?近日,记者对辖区部分群众进行了采访。

采访中,深圳市第三人民医院财务人员姚小姐对职工的个税减负情况进行了前后比对计算。据介绍,这家医院行政科的20名职工均享受到专项附加扣除政策,今年1至3月,该科室实际缴纳个税共计44987元,实际税额减少了11486元,平均每个人少交税574元。“现在拿到手的收入高了,大家都很开心。”姚小姐说。

翟小姐在一家高校做助教,正准备结婚买房的她感觉生活压力很大。今年,翟小姐的月工资为8498元,扣除5000元的基本减除费用后,还能享受赡养老人2000元、租房费用1500元的专项附加扣除。了解到贷款买房还有每月1000元的购房利息专项扣除后,她和未婚夫的买房计划又提上了日程。

像翟小姐这样享受到专项附加扣除“大礼包”的人有很多。区税务局提供的数据显示,2018年10月1日起个人所得税基本减除费用从3500元提高到5000元,龙岗区有75万人享受到这一政策红利;2019年实施的个税专项附加扣除政策,全区超21万人受益。“接下来,我们将在开展培训辅导的基础上,认真分析纳税人申报数据,跟踪政策落实情况,及时回应纳税人反馈的问题和意见,并制定个性化服务,把个税改革工作落实得更细更深入。”该局相关负责人表示。

龙岗区中小學生(幼兒) 扫黑除恶专项斗争 宣传画大赛启动

本报讯(侨报融媒记者 孙慧聪)昨日,以“风清气正,大美龙岗”为主题的龙岗区中小學生(幼兒)扫黑除恶专项斗争宣传画大赛启动。本次大赛由龙岗区委政法委、龙岗区教育局、龙岗区新闻中心主办,深圳侨报社承办,旨在提高龙岗区中小學生(幼兒)学生对扫黑除恶专项斗争的知晓率。

此次大赛分为中学组、小学组、幼儿组,最高奖金为2000元,征集时间为4月22日—5月22日。参赛作品必须为平面绘画类,符合“扫黑除恶”主题;不得加入边框、水纹、签名等修饰;以团体参赛的成员名单不能超过5人(不含指导老师),参赛者每人最多可提交5幅作品参赛。本次活动也得到了颐安·都会中央5期支持。

即日起,广大师生可通过“掌上龙岗”微信公众号或投稿邮箱(lgms@lgms.net)上传参赛作品。投稿时需注明组别(中学组、小学组、幼儿组),每幅参赛作品必须以:“作品名称+作者姓名+联系方式+辅导老师+学校”的形式命名。广大师生也可扫描下方二维码进入投稿通道,更多详情请关注“掌上龙岗”微信公众号。



扫码参与投稿